Итоги обсуждения
   Администрация Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области извещает об итогах общественных обсуждений.
  Общественное обсуждение проекта муниципальной  программы
 «Благоустройство дворовых территорий муниципального образования Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на 2018-2022 годы» проходили с 19.07.2017 г. по 19.08.2017 г.
   Общественное обсуждение проекта  муниципальной программы осуществляется в форме открытого размещения проекта целевой муниципальной программы на официальном сайте администрации Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области в сети Интернет.
    Проект  муниципальной программы  « Благоустройство дворовых территорий муниципального образования Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на 2018-2022 годы» был размещен на сайте verh-irmen.ru  в разделе администрация в подразделе нормативно правовые акты на странице проекты

По истечении указанного срока замечаний и предложений в проект  «Благоустройство дворовых территорий муниципального образования Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на 2018-2022 годы» не поступило.
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