Сообщение о возможном установлении 
публичного сервитута

Заявитель: ООО «Газпром газораспределение Томск» (ИНН 7017203428, ОГРН 1087017002533).
Наименование уполномоченного органа, которым рассматривается ходатайство об установлении сервитута: администрация Ордынского района Новосибирской области.
[bookmark: _GoBack]Цель установления публичного сервитута: эксплуатация сооружения и его неотъемлемых технологических частей – «Газопровод низкого давления к жилому дому, расположенному по адресу: Новосибирская область, Ордынский район, с/с Верх-Ирменский, с. Верх-Ирмень, ул. Советская, д. 10/1.
Местоположение земельных участков и земель, государственная собственность на которые не разграничена, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: 
- 54:20:032035, площадь 711 кв.м., местоположение: Новосибирская область, Ордынский район, с. Верх-Ирмень,
- ЧЗУ с кадастровым номером 54:20:000000:1822, местоположение: Новосибирская область, р-н Ордынский, с Верх-Ирмень, Агрогородок;
- ЧЗУ с кадастровым номером 54:20:032035:50 (в составе ЕЗП 54:20:000000:74), местоположение: Новосибирская область, р-н Ордынский, с Верх-Ирмень.
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявление об учете прав на земельные участки: 
НСО, р.п. Ордынское, пр. Революции, 17, кабинет №12.
Контактное лицо: Кокухина Алевтина Анатольевна – главный специалист отдела имущества и земельных отношений администрации Ордынского района Новосибирской области, тел. 8-383-59-22-214.
Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки: в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения о возможном установлении публичного сервитута, а именно с 11.07.2023  по 25.07.2023.
Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: Понедельник, вторник, среда,  четверг с 9-13 и с 14-16, пятница с 9-13 по местному времени.
Официальные сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута:
- официальный сайт администрации Ордынского района Новосибирской области http://ordynsk.nso.ru;
- официальный сайт администрации Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области: https://verh-irmen.nso.ru.
