[bookmark: _GoBack]Прокуратура информирует

           Федеральным законом от 12.01.1996 №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» (далее Закон) регулируются правоотношения связанные с погребением умерших.
            В соответствии с п.1 ст. 7 Закона на территории Российской Федерации каждому человеку после его смерти гарантируется погребение с учетом его волеизъявления, предоставления бесплатно участка земли для погребения тела (останков) или праха. 
Статьей 8 указанного Закона установлены гарантии при осуществлении погребения умершего, а именно выдача документов, необходимых для погребения умершего, в течение суток с момента установления причины смерти; предоставление возможности нахождения тела умершего в морге бесплатно до семи суток; оказание содействия в исполнении волеизъявления умершего о погребении его тела (останков)  или праха на указанном им месте погребения в случае его смерти в ином населенном пункте или на территории иностранного государства.
Супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному  представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, гарантируется оказание на  безвозмездной основе следующего перечня услуг по погребению:  оформление документов, необходимых для погребения; предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения; перевозка тела (останков) умершего на кладбище (в крематорий); погребение (кремация с последующей выдачей урны с прахом). 
          Услуги по погребению оказываются специализированной службой по вопросам похоронного дела. Стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, определяется органами  местного самоуправления и возмещается специализированной службе по вопросам похоронного дела в десятидневный срок со дня обращения этой службы за счет средств Пенсионного фонда, Фонда социального страхования, федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации.
В случае, если погребение осуществлялось за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, законного представителя умершего или иного лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего, им выплачивается социальное пособие на погребение в размере, равном стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению. Вместе с тем, гражданам, получившим гарантированный перечень услуг на погребение социальное пособие, не выплачивается. 
Не предоставление на безвозмездной основе услуг, предусмотренных гарантированным перечнем услуг по погребению, а равно невыплата социального пособия на погребение супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному представителю умершего или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, образуют состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 5,41 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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