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Прокуратурой Ордынского района в ходе проверки установлено, что между администрацией муниципального образования и индивидуальным предпринимателем  заключены четыре муниципальных контрактов на выполнение работ по благоустройству территории вокруг памятника «Памяти павшим в годы Великой Отечественной Войны», по ремонту пилонов памятника, по ремонту скульптуры памятника, по благоустройству памятника. Однако, фактически работы по трем муниципальным контрактам в полном объеме не выполнены (на сумму 200365 руб. 61 коп.), но были оплачены в полном объеме. Работы по контракту на ремонт скульптуры памятника выполнены некачественно (имелись множественные трещины, частичное разрушение покрытия, провалы, выбоины по всей поверхности постамента.
Прокуратура направила в суд исковое заявление о возложении на подрядчика обязанность устранить недостатки выполненных по муниципальному контракту работ по ремонту скульптуры памятника «Памяти павшим в годы Великой Отечественной Войны», а также взыскать с него в бюджет муниципального образования суммы неосновательного обогащения в размере 200365 руб. 61 коп.
Суд удовлетворил исковые требования прокурора. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры Ордынского района. 
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