ПРОТОКОЛ
публичных слушаний, проведенных в администрации Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области по актуализации схемы теплоснабжения Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области

27.09.2018 г.                                                                                                 № 4
Присутствовали:
жители села Верх-Ирмень – 10 чел.
- Н.Н.Медведева, Глава администрации верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области;
- Н.А.Иванова, специалист Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области;
- Л.Г.Швецова, специалист Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области;
- С.В.Ковалев, председатель Совета депутатов Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области
- А.Е.Батраченко, директор ООО «Ирменское»

Участники публичных слушаний 15 человек.

Открытие публичных слушаний
Специалист Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области – Иванова Надежда Анатольевна.

Н.А.Иванова: Уважаемые жители, сегодня мы проводим  публичные слушания на основании постановления главы  Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 11.09.2018 № 208 «О назначении публичных слушаний по актуализации схемы теплоснабжения Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области». Разрешите Вас ознакомить с составом организационной группы, уполномоченной на проведение публичных слушаний:
- Н.А.Иванова, специалист Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области – ответственная за подготовку и проведение публичных слушаний;
- Л.Г.Швецова, специалист Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области;
- С.В.Ковалев, председатель Совета депутатов Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области.
Цель публичных слушаний:
Публичные слушания проводятся в целях рассмотрения предложений по актуализации схемы теплоснабжения Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области.
По регламенту публичных слушаний:      
время  выступления по  основному  докладу не более 10 минут, содоклад по основному докладу не более 5 минут. Выступления  участников публичных слушаний не более 5 минут, содоклад по выступлениям не более 3-х минут. Участники публичных слушаний имеют право высказывать свою точку зрения по рассматриваемым вопросам, задавать вопросы выступающим. Использовать в своем выступлении вспомогательные материалы (плакаты, графики, фото и видео материалы и т.д.). Участники публичных слушаний, выступающие по предложениям в письменной форме направляют свои  предложения в организационную  комиссию для приложения к протоколу публичных слушаний. 
Председатель имеет право задавать вопросы  выступающим  на публичных слушаниях, излагать свою позицию по рассматриваемым вопросам,  прервать выступление участника слушаний, нарушающего регламент слушаний, а также выступления, не имеющие отношения к теме публичных слушаний.
Лицу, нарушающему порядок во время проведения публичных слушаний, председатель делает предупреждение. При повторном нарушении порядка лицо, участвующее в слушаниях может быть удалено из помещения.

[bookmark: _GoBack]1. Слушали: Об актуализации схемы теплоснабжения сельского поселения Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области.
Докладывала: Н.А.Иванова, специалист администрации Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области: 

Сегодня на обсуждение выносится проект актуализации схемы теплоснабжения Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на 2019 год.
Существующая схема теплоснабжения утверждена решением 29 сессии Совета депутатов Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области четвертого созыва от 21.02.2014 года № 5 «Об утверждении схем тепло-водоснабжения и водоотведения на территории Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области».
Согласно постановлению Правительства РФ от 22.02.2012г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» схема теплоснабжения подлежит ежегодной актуализации. 
 Изменения в проект схемы теплоснабжения Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области не вносились.
 Сбор замечаний и предложений по проекту актуализированной схемы теплоснабжения Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области  осуществлялся  до 27.09.2018 года по адресу: 
с. Верх-Ирмень, Агрогородок, администрация Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, телефон – 34-234, факс – 34-251, адрес электронной почты – irmenadm@yandex.ru. В указанные сроки предложений от заинтересованных лиц не поступи
2.       Подведение итогов публичных слушаний: 

1. Проект актуализированной схемы теплоснабжения Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области без существенных поправок одобрить и рекомендовать к утверждению.

Закрытие публичных слушаний  16 ч. 30 минут  

Председатель публичных слушаний	Н.Н.Медведева

Секретарь публичных слушаний                                         Л.Г.Швецова


